



Детский дорожно – транспортный травматизм



За 9 месяцев 2023 года на территории города Благовещенска и Благовещенского округа произошло:

64 ДТП с участием детей (до 16 лет), в которых **74** ребенка получили травмы различной степени тяжести.

Дети-пассажиры: произошло 41 ДТП, в 3 случаях дети перевозились в нарушение требований к перевозке детей в автомобиле.

Дети-пешеходы: произошло 17 ДТП, 9 ДТП произошли по вине самих детей переходивших проезжую часть в неустановленных для перехода местах.

Дети-велосипедисты: произошло 6 ДТП, 3 ДТП произошли по вине самих детей-велосипедистов.

В Благовещенске проблема нарушения Правил дорожного движения в части перевозки пассажиров, в том числе и несовершеннолетних, по-прежнему стоит очень остро. Многие родители не задумываются о последствиях нарушения перевозки детей и не понимают, как плачевно это может закончиться.

Перевозка детей в возрасте младше 7 лет в легковом автомобиле и кабине грузового автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности, должна осуществляться с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

Перевозка детей в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) возможна с использованием ремней безопасности, а на переднем сиденье легкового автомобиля - только с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребенка.

За нарушение требований к перевозке детей в соответствии с пунктом 3 ст. 12.23 КоАП РФ предусмотрено наказание в виде штрафа в размере 3000 рублей.

Информация Отдела ГИБДД МУ МВД России «Благовещенское»

